



Built to Lead

立即發表：2016 年 9 月 13 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長簽署增補立法案，推動紐約州精釀飲料業的發展

新法案擴大了葡萄酒莊、啤酒廠和蘋果酒廠的按杯銷售額

安德魯 M. 葛謨州長 (Andrew M. Cuomo) 於今日簽署了兩套立法案，再度更新紐約州已經沿用了 80 年的老版《酒精飲料管控法 (Alcoholic Beverage Control Law)》。

這些法案 (即：S.5707-A/A.7960-A 和 S. 5341/A.5580) 使得農場式葡萄酒莊、啤酒廠和蘋果酒廠能夠在它們的生產廠房或分支門店內按杯銷售任何紐約產的農場式酒精飲料。根據當前法律規定，農場生產商只能按杯銷售其自有產品。

「新的法案將進一步打破人造壁壘，加大紐約產的一流啤酒、葡萄酒、蘋果酒和酒精類飲品的曝光率，使得這一欣欣向榮的產業能夠更上一層樓，」葛謨州長表示。「我曾重申過多次，當紐約人購買並支援紐約產品時，我們就實現了共贏。」

葛謨州長近期曾到訪羅賈斯特市的吉尼斯居酒屋 (Genesee Brew House) 並簽署了一份增補立法案，允許生產商能夠在星期日中午之前在各自的生產場地銷售酒精飲料，從而進一步更新了《酒精飲料管控法》。今天的兩套立法案則緊接著上述訪問而簽署。活動視訊請參見[此處](#)；活動照片請參見[此處](#)。

這些新的法案將提升紐約州本地產品的銷量，促進紐約繁盛的製造業的發展，使得更多消費者有機會品嚐紐約最優質的產品。透過移除本法案中的這一過時法條，使得本法為現有知名的生產商和新進入市場的企業帶來了一個重要的收入來源。

紐約州農場式酒精飲料生產商的數量自 2011 年來翻了一番以上，僅在去年的增長率就已達到 13%。它們為其經營所在地的當地社區帶來了大量稅收收益和工作機會，提高了農產品的需求，並加大了紐約州的旅遊效應。

州參議院農業委員會 (Senate Agriculture Committee) 主席、參議員帕蒂·里奇 (Patty Ritchie) 表示：「在我們州的每個角落，精釀飲料生產商的辛勤努力正在鼓勵消費者們『購買本地產品』、促進本州經濟、夯實農業發展並創造就業機會。」

新的法案將移除繁文縟節，允許企業所有人擴大市場範圍，鼓勵紐約州欣欣向榮的精釀飲料業和農業生產能夠獲得持續不斷地發展。能夠支持這一法案的頒布，本人倍感自豪。」

參議員喬治·阿米多爾 (George Amedore) 表示：「隨著紐約農場飲料業的持續發展，我們必須採取一切措施鼓勵我們經濟中這一重要環節的持續擴張。允許農場式蘋果酒廠銷售其他紐約州生產的啤酒、葡萄酒和酒精飲料，能夠促進紐約州各種優質產品的交叉式促銷，並可推動紐約州精釀飲料業的持續發展。我很高興地看到葛謨州長認識到了這一法案所帶來的巨大效益，並願意簽署使之成為法律。」

州眾議院議員兼眾議院農業委員會 (Assembly Agriculture Committee) 主席比爾·麥基 (Bill Magee) 表示：「本法案移除了針對農場釀造酒精產品的過時銷售限制。能夠支持這一法案，我倍感自豪。此舉將為紐約的農業、酒店業和旅遊業的繁榮發展帶來機遇。我感謝葛謨州長鼓勵紐約州各式農場的經營工作，並為它們帶來更多機遇。」

州眾議院議員派特裡夏 A. 法伊 (Patricia A. Fahy) 表示：「紐約州欣欣向榮的精釀飲料業的增長是葛謨州長在促進紐約州農業和小型企業發展過程中所獲得的直接成果。允許農場式蘋果酒廠提供並銷售紐約產的啤酒、葡萄酒和酒精飲品的舉措加大了本地生產商之間的合作可能性——夯實了紐約州在精釀飲料業改革方面所佔據的領導地位。我感謝葛謨州長簽署這一重要立法案，感謝阿米多爾參議員在這條法案頒佈期間所給予的支持。」

Nine Pin Cider Works 蘋果酒廠聯合創始人、蘋果酒製造商亞雷汉德罗·德爾·佩雷 (Alejandro del Peral) 表示：「我們感到非常興奮，終於有機會幫助紐約州農場式飲料業的同仁們展示並銷售他們生產的啤酒、葡萄酒和酒精類飲品了。作為本州設立的首家農場式蘋果酒廠，Nine Pin 公司致力於與本地合作夥伴一起支援紐約的農業發展。我們衷心感謝葛謨州長、阿米多爾參議員和法伊眾議員領導大家對所有農場式蘋果酒廠進行這一重要推廣。」

在以往進行的行業改革的基礎上，促進紐約經濟發展

這些法案的頒佈是建立在葛謨州長在過去五年間對精釀飲料業的促進之上的。自 2011 年以來，本州推行了一系列重要改革和擴張計畫，用以促進精釀飲料業的發展，具體包括：設立新版農場式生產經營許可證、啟動耗資 6,000 萬美元的全州宣傳推廣活動，以及在全州範圍內召開有關葡萄酒、啤酒和酒精飲料類的峰會。

在葛謨州長的領導下，紐約州現已擁有超過 500 家農場式葡萄酒莊、啤酒廠、蒸餾酒廠和蘋果酒廠。紐約州的農場式葡萄酒莊的數量已經從 2010 年的 195 家增長到如今的 315 家，漲幅高達 60% 以上；而蒸餾酒廠的數量則從 2010 年的 10 家上漲到如今的 95 家。自 2011 年來設立了兩套新的經營許可證：2013 年出臺的農

場式啤酒廠經營許可證和 2014 年出臺的農場式蘋果酒廠經營許可證。如今，紐約州擁有 129 家農場式啤酒廠和 22 家農場式蘋果酒廠。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418